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D.S. Economía, Hacienda y Presupuestos 16 de septiembre de 1999

(COMIENZA LA SESION A LAS 17 HORAS.)

Constitución de la Comisión de Economía,
Hacienda y Presupuestos.

SR. PRESIDENTE: Buenas tardes. Entramos
en el primer punto del orden del día, que es la
constitución de la Comisión de Economía, Hacien -
da y Presupuestos. A continuación, la Letrada ase -
sora dará lectura a los preceptos reglamentarios
para la constitución de la Comisión de Economía,
Hacienda y Presupuestos.

SRA. LETRADA (Sra. Díaz Rivas): El artículo
45.1 del Reglamento establece que las Comisiones,
salvo precepto en contrario, estarán formadas por
los miembros que designen los Grupos Parlamenta -
rios en el número que respecto de cada uno indique
la Mesa del Parlamento, previo acuerdo vinculante
de la Junta de Portavoces, y en proporción a su
importancia numérica.

El artículo 46.2 establece que una vez designa -
dos los Parlamentarios Forales integrantes de las
Comisiones, el Presidente de la Cámara convocará
las sesiones constitutivas de las mismas.

SR. PRESIDENTE: A continuación, el Secreta -
rio interino dará cuenta de los miembros designa -
dos por cada grupo político en esta Comisión.

SR. SECRETARIO SEGUNDO (Sr. Aierdi Fer-
nández de Barrena): Arratsalde on denori. Los
nombres de los Parlamentarios adscritos a esta
Comisión son: Catalán Higueras, Alberto; García
Adanero, Carlos; Gil Zardoya, Evelio; González
Mateo, Juan; Jaime Irujo, Alfredo; Salanueva Mur -
guialday, Amelia; Cristóbal García, Carlos; Egu -

ren Apesteguía, María Dolores; Lizarbe Baztán,
Juan José; Barrena Arza, Joxe Pernando; Puyo
Rebollo, Félix José; Nuin Moreno, José Miguel;
Alli Aranguren, Juan Cruz; Goikoetxea Askorbe,
José Manuel.

SR. PRESIDENTE: Se declara constituida la
Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos.

Elección de los miembros que forman su
Mesa.

SR. PRESIDENTE: Seguidamente, pasamos a
la elección de los miembros que formarán su Mesa.
La Letrada asesora dará lectura a los preceptos
reglamentarios.

SRA. LETRADA (Sra. Díaz Rivas): El artículo
48 del Reglamento de la Cámara establece que los
miembros de la Mesa de la Comisión serán elegi -
dos simultáneamente mediante votación secreta por
papeletas en las que cada uno de los miembros de
la Comisión podrá escribir un solo nombre. 

Sólo serán elegibles los miembros de la Comi -
sión que no formen parte del Gobierno de Navarra. 

Realizado el cómputo de los votos, será procla -
mado Presidente quien hubiere obtenido el mayor
número de votos, Vicepresidente el siguiente en
número de votos y Secretario quien siga a los ante -
riores en número de votos. 

En caso de empates, tanto para el cargo de Pre -
sidente como de Vicepresidente, se dirimirá en
favor del de mayor edad. Si el empate se produce
en el cargo de Secretario resultará elegido el más
joven. 

Comienza la sesión a las 17 horas.

Constitución de la Comisión de Economía,
Hacienda y Presupuestos (Pág. 2).

Abre la sesión el señor Presidente. Toma la palabra
la Letrada, señora Díaz Rivas. Seguidamente, el
Secretario Segundo, señor Aierdi Fernández de
Barrena, lee la relación de Parlamentarios com-
ponentes de la Comisión (Pág. 2).

El señor Presidente declara constituida la Comisión
de Economía, Hacienda y Presupuestos (Pág. 2).

Elección de los miembros que forman su Mesa
(Pág. 2).

El señor Presidente cede la palabra a la Letrada,
señora Díaz Rivas. A continuación, el Secretario
Segundo procede a llamar a los Parlamentarios
para la votación secreta y por papeletas (Pág. 2).

Tras la votación, queda elegido Presidente el señor
Cristóbal García (G.P. «Socialistas del Parla-
mento de Navarra»), Vicepresidente el señor
Barrena Arza (G.P. «Euskal Herritarrok») y
Secretario el señor García Adanero (G.P.
«Unión del Pueblo Navarro») (Pág. 3).

Interviene el Presidente de la Comisión, señor Cris-
tóbal García, quien levanta la sesión (Pág. 3).

Se levanta la sesión a las 17 horas y 9 minutos.

S U M A R I O



Si tras la votación quedase algún cargo de la
Mesa sin cubrir, se proclamará Presidente y Vice -
presidente, si fueran éstas las vacantes, respectiva -
mente, al miembro de mayor edad y Secretario al
de menor edad.

SR. PRESIDENTE: A continuación, el señor
Secretario llamará a los votantes por orden alfabé -
tico.

SR. SECRETARIO SEGUNDO (Sr. Aierdi Fer-
nández de Barrena): Alli Aranguren, Juan Cruz;
Barrena Arza, Joxe Pernando; Catalán Higueras,
Alberto; Cristóbal García, Carlos; Eguren Apeste -
guía, María Dolores; García Adanero, Carlos; Gil
Zardoya, Evelio; Goikoetxea Askorbe, José
Manuel; González Mateo, Juan; Jaime Irujo, Alfre -
do; Lizarbe Baztán, Juan José; Nuin Moreno, José
Miguel; Puyo Rebollo, Félix José; Salanueva Mur -
guialday, Amelia.

SR. PRESIDENTE: Pernando Barrena. Per -
nando Barrena. Carlos García Adanero. Carlos
García Adanero. Carlos Cristóbal. Pernando
Barrena. Carlos Cristóbal. Carlos Cristóbal. Car -

los Cristóbal. Pernando Barrena. Carlos Cristóbal.
Carlos García Adanero. Pernando Barrena. Carlos
Cristóbal. 

Se proclama Presidente a Carlos Cristóbal,
Vicepresidente a Pernando Barrena y Secretario a
Carlos García Adanero. Pueden pasar a tomar
posesión.

SR. PRESIDENTE (Sr. Cristóbal García): Bue -
nas tardes. Se constituye la Mesa de la Comisión de
Economía, Hacienda y Presupuestos. Quiero dar
las gracias a los Parlamentarios que me han apo -
yado como Presidente, y deseo a toda la Comisión
que los trabajos sean como deben ser, realmente
importantes, dentro de la vida parlamentaria. No
me atrevo a decir, como el anterior Presidente, que
es novato y que, por tanto, pide la colaboración de
sus señorías. Yo también pido la colaboración de
sus señorías, aunque por experiencia sé que la
puedo dar por sentada y que así será. Nada más.
Buenas tardes. Se levanta la sesión.

(SE LEVANTA LA SESION A LAS 17 HORAS Y 9
MINUTOS.)
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